
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)  

 Sekolah  : SDN WONOKUSUMO V/ 44 SURABAYA 

Kelas/Semester  : V/2  ( Lima ) 

Mata Pelajaran  ; Mulok Bahasa Inggris 

Tema                     : Diri sendiri  

Pertemuan  : 1 

Alokasi Waktu  : 2 x 35 menit (1 kali pertemuan) 

Hari/Tanggal  : …………………………… 

A. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi 

Kompetensi Dasar Indikator Pencapaian Kompetensi 

3.5  Memahami teks tulis dan lisan mengenai 

informasi dari teks peristiwa faktual tentang 

kebersihan dan kesehatan lingkungan 

 

 

-  3.5.1. Mengidentifikasi kosa kata yang terkait dengan 

kebersihan dan kesehatan lingkungan  

 

 

4.5. Menangkap makna teks tulis dan lisan pada 

poster tentang lingkungan untuk mengajak hidup 

bersih, hidup sehat, gemar membaca, dsb 

 

4.5.1 Mempraktekkan dialog tentang lingkungan untuk 

mengajak hidup bersih, hidup sehat, gemar membaca. 

 

B. Tujuan Pembelajaran 

1.  Melalui teks diaalog, siswa dapat mengidentifikasi  kosa kata yang terkait dengan kebersihan dan 

kesehatan lingkungan dengan  benar 

2. Melalui contoh, siswa dapat mempraktekkan dialog tentang lingkungan untuk mengajak hidup 

bersih, hidup sehat, gemar membaca. 

C. Materi Pembelajaran :Teks kebersihan dan kesehatan lingkungan 

D. Metode Pembelajaran : Metode : modeling, unjuk kerja , diskusi,  

E. Langkah-langkah Pembelajaran 

      Pendahuluan (10 Menit) 

1. Menyanyikan lagu This is the way you wash your hand 

2. Guru bercerita dan menunjukan contoh poster tentang lingkungan bersih dan sehat, Siswa 

menanggapi cerita tentang lingkungan sehat 

3. Guru menyampaikan tujuan dan materi pembelajaran yang akan dilakukan. 

4. Guru menyampaikan kegiatan dan penilaian yang akan dilakukan selama pembelajaran. 

    

  Kegiatan Inti (50 Menit) 

1. Siswa mengamati gambar / video tentang kebersihan badan : https://www.youtube.com/watch?v=-

CIYTf7Oky4  

2. Siswa memberi tanggapan tentang video tersebut. 

3. Guru memberi pertanyaan berdasarkan video tersebut, seperti: 

Do you know how to keep your body healthy? 

Please tell me what do you do before you eat? 

Do you brush your teeth before you sleep? 

Do you often eat junk food? 

4. Guru bercerita berdasarkan poster yang berkaitan dengan menjaga kebersihn badan. 

5. Guru mengajak siswa melafalkan kosa kata yang ada di poster  

6. Guru mengamati ketepatan lafal yang diucapkan siswa, dan mengulang-ulang  contoh ucapan hingga 

semua siswa dipastikan sudah tepat pengucapannya. 

7. Guru memberi contoh melafalkan dialog entang menjaga kebersihan badan  

8. Siswa menyimak teks dialog (teks ada di lampiran) 

9. Guru membagi kelompok 3 anak 

10. Siswa mempraktekkan melafalkan dialog 

11. Guru melakukan penilaian unjuk kerja. 

 Penutup (10 menit) 

1. Guru dan siswa merefleksikan apa yang sudah dipelajari hari ini 

2. Guru memberikan tugas tindak lanjut untuk berlatih melafalkan teks dialog 

3. Guru menyampaikan rencana pembelajaran untuk pertemuan berikutnya. 

4. salam 

F.   Penilaian 

1. Pengetahuan : Soal Tes Tulis 

2. Keterampilan 
Teknik  :  Unjuk kerja 

Instrumen : Rubrik penilaian:  Mempraktekkan dialog 

https://www.youtube.com/watch?v=-CIYTf7Oky4
https://www.youtube.com/watch?v=-CIYTf7Oky4


             

Aspek Kriteria 

2 1 

Ketepatan melafalkan dialog 

mengajak hidup bersih, 

hidup sehat, gemar membaca 

Jika siswa mampu melafalkan 2  

dialog mengajak hidup bersih, 

hidup sehat, gemar membaca 

 

Jika siswa mampu melafalkan 1  

dialog mengajak hidup bersih, 

hidup sehat, gemar membaca 

 

Ketepatan intonasi, volume, 

ekspresi dan interaksi 

Jika siswa memenuhi 4 unsur 

 

Jika siswa memenuhi 2 unsur 

 

  

Nilai : Skor perolehan  x 100  

         4 

H. Media/Alat, Bahan dan Sumber Belajar 

     - gambar 

     - video : Link : https://www.youtube.com/watch?v=-CIYTf7Oky4  

 Sumber : Buku Let’s Talk in English thematics 

 Poster : www.americanprep.org   

        Surabaya,  Januari 2021 

 

        Mengatahui,         

     Kepala Sekolah       Guru bahasa Inggris 

 

 

 

  (Drs. SARTONO, MM)     (YAZID AHMAD,S.Pd) 

 

 

LAMPIRAN 

 

 

Poster      teks dialog 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SONG : 
THIS IS THE WAY YOU WASH YOUR HAND, 
WASH YOUR HAND, WASH YOUR HAND 
THIS IS THE WAY YOU WASH YOUR HAND 
EARLY IN TH MORNING 
 
THIS IS THE WAY YOU BRUSH YOUR TEETH, 
BRUSH YOUR TEETH, BRUSH YOUR TEETH 
THIS IS THE WAY YOU BRUSH YOUR TEETH 
EARLY IN TH MORNING 
 

https://www.youtube.com/watch?v=-CIYTf7Oky4
http://www.americanprep.org/

